

ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ ಹೆಸರು :	ಭಟ್ಕಳ
1.1. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಹೆಸರು :	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ
1.4 ಪಿನ್ ಕೋಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	581320
1.5 ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ :	08385 226429
1.6 ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ :	eotp_bhatkal@rediffmail.com
ಸಾಮಾನ್ಯ-ಪುರುಷರು	3
ಸಾಮಾನ್ಯ-ಮಹಿಳೆಯರು	3
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ-ಪುರುಷರು	0
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ-ಪುರುಷರು	0
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ-ಮಹಿಳೆಯರು	1
ಒಟ್ಟು-ಪುರುಷರು	5
ಒಟ್ಟು	12
ಒಟ್ಟು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ :	16
ಒಟ್ಟು ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ (ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿಗೆ ಅನ್ವಯ):	ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ
ಗುರಿ :-	ತಾಲೂಕಾ ಪಂಚಾಯತ ಕಛೇರಿ ಹಿಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆಗೆ ಮುಖವಾಗಿ 3 ಅಂತಸ್ತಿನ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದು. ನೆಲ ಅಂತಸ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಂಕೀರ್ಣ, 1ನೇ ಅಂತಸ್ತಿನಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್/ಕಛೇರಿ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ, 2ನೇ ಅಂತಸ್ತಿನಲ್ಲಿ ತಾಲೂಕಾ ಪಂಚಾಯತ ಸಭಾ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ ಸುಮಾರು 1 ಕೋಟಿ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಗುರಿ ಹೊಂದಿದೆ.
ದೈಯೋದ್ದೇಶ :-	ತಾಲೂಕಿನ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ, ನೈರ್ಮಲ್ಯೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ ಚರಂಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ, ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ದುರಸ್ತಿ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗಾಗಿ ತೆರೆದ ಬಾವಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸ್ಥಳೀಯ ಅಭ್ಯರ್ಥನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಕಾಮಗಾರಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಉದ್ದೇಶ ಹೊಂದಿದೆ.
(ಅ) 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಸಿದ ಸಭೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ -	6
(ಬ) No. of meetings held in 2011-12:	6
ದಿನಾಂಕ ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾದ ಒಟ್ಟು ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	12
ಹಾಜರಾದ ಪಂಚಾತಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	1
ಹಾಜರಾದ ಪಂ.ಪಂಗಡ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	1
ಹಾಜರಾದ ಹಿಂವಗ್ಗಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	4
ಹಾಜರಾದ ಮಹಿಳಾ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	7
ಪಂಚಾತಿ / ಪ. ಪಂಗಡದ ಸದಸ್ಯರು -	1
ಮಹಿಳಾ ಸದಸ್ಯರು	2
3. 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕೋರಂ ಕೊರತೆಯಿಂದ ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾದ ಸಭೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಷ್ಟು?	0
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವ್ಯವಸ್ಥೆಯಿಂದಾಗಿ ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾದ ಸಭೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಷ್ಟು?	0
ಸಾಕಷ್ಟು ಮುಂಚಿತವಾಗಿಯೇ ಸಭಾ ಕಾಯ್ದೆಗಳನ್ನು ಎಷ್ಟು ಸಭೆಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು.	ಎಲ್ಲಾ ಸಭೆಗಳಿಗೂ
15. ಎಷ್ಟು ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಚಿಟಲೆಯ ಬಳಕೆ ತೀರ್ಮಾನಗಳನ್ನು ಮತ ಹಾಕುವುದರ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಸವಾಲಿನುಮತದಿಂದ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ?	6 ಸಭೆಗಳಿಗೂ ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ನಿರ್ಣಯ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.
6. ಎಷ್ಟು ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಭಾ ನಡವಳಿಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ?	6
7.ಕೆಳಕಂಡ ಅಂಶಗಳ ಮೇಲೆ ಸಭಾ ನಡವಳಿ ಆಗಿದ್ದರೆ ಗುರುತು () ಮಾಡುವುದು	ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ / ಆಯವ್ಯಯಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನ, I. ಯೋಜನೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ, II. ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, III. ಶಿಕ್ಷಣ, IV. ಜೀವನ ವಿಧಾನ (Livelihood), V. ಪೌಷ್ಟಿಕ ಆಹಾರ, VII.ಆರೋಗ್ಯ, VIII. ಮಹಿಳಾ ವಿಷಯಗಳು, VIII. ಪಂಚಾತಿ/ಪಂ.ಪಂಗಡದ ವಿಷಯಗಳು, IX. ಮಕ್ಕಳ ಆರೈಕೆ ವಿಷಯಗಳು, X. ನೈರ್ಮಲ್ಯೀಕರಣ, X. ನೈರ್ಮಲ್ಯೀಕರಣ, XII. ಬೀದಿ ದೀಪ
8. ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ ದಾಖಲೆ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಕ್ರಮಬದ್ಧವಾಗಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಿ ನಿವೇಶಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿಯ ಹೆಸರು	ಒಟ್ಟು 3 ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿಗಳು 1) ಹಣಕಾಸು ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಉಪ-ಸಮಿತಿ 2) ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯ ಸಮಿತಿ 3) ಸಾಮಾನ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ
ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಡೆಸಬೇಕಾದ ಸಭೆಗಳು	6
ನಡೆದ ಸಭೆಗಳು	4
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಹಾಗೂ ಅವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ /ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಯ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? ಅಥವಾ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ/ಚುನಾಯಿತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಮೇಲೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆಯೇ? []	No
ಒಟ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	55
ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆಗಳು	55
31-03-2012 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ ಭತ್ತಿ ಮಾಡಿದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	30
2011-12 ರಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿದಾಗ ಅನುಷ್ಠಾನವಾಯಿತೇ? ಹೌದಾದರೆ ಎಷ್ಟು ತರಬೇತಿಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. []	Yes
ಎಲ್ಲಾ ಚುನಾನಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದು ತರಬೇತಿಗೆ ಹಾಜರಾಗಿರುವರೆ? []	Yes
ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಜರಾಗಿರುತ್ತಾರೆಯೇ? []	Yes
ಹೌದು ಎಂದಾದರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿದ ಪರಿಶೀಲಿಸುವರೆ? []	Yes
ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳು 5 ವರ್ಷಗಳ ಮುನ್ನೋಟ ಯೋಜನೆ (P respective Plan) ತಯಾರಿಸಿರುವರೆ? []	No
ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳು 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿರುವರೆ? []	No
ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಸಕ್ರಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	No
ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕ	0
ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ದಿನಾಂಕ	0
ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	No
ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯ ತಯಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಆಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆಯೇ? []	No
ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸುವಾಗ ತಜ್ಞರನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆಯೇ? []	No
ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸುವಾಗ ಕೆಳಹಂತದ ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	No
ಇಲಾಖೆಯ ಯೋಜನೆಗಳು / ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿದಾಗ ಒಗ್ಗೂಡಿಕೆಯಾಗಿರುವುದನ್ನು ಖಾತ್ರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆಯೇ? []	No
2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಆಯವ್ಯಯವನ್ನು ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯ ಮೇರೆಗೆ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಲಿಂಗಧಾರಿತ ಆಯವ್ಯಯ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	No
(i) Whether any new sources of income for 2011-12 were identified? []	

ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಅಪೀಲು ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಹೋಗಿರುವ ಅರ್ಜಿಗಳು ಎಷ್ಟು?	0
ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳು ಬಿಡೀಲ್ ಪಟ್ಟಿ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ವೇತನ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚ ದೂರುಗಳನ್ನು ಯಾವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯಿದೆ ಪ್ರಕಾರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಸಾವಿಬ್ಬನಿಕ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?	ಹೌದು
ಮೇಲ್ಕಾಣಿಸಿದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಂತಹ ಯಾವುದಾದರೂ ವಿಶೇಷ ಸಾಧನಗಳು ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಇದ್ದಲ್ಲಿ - ಇದು ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ನಿವಾಸಿಗಳ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಸಕರಾತ್ಮಕ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಲು ಕಾರಣವಾದ ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ ಕೈಗೊಂಡ ಯಾವುದೇ ಚಟುವಟಿಕೆಯಾಗಿರಬಹುದು ಈ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತವಾಗಿ ಬರವಣಿಯಲ್ಲಿ ನೀಡುವಂತೆ ಇರಬೇಕು, ಇದಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾದ ಸೂಚನೆಗಳು, ಧನಾತ್ಮಕ ಪರಿಣಾಮಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಆಳತೆ ಮಾಡಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುವಂತೆ ಇರಬೇಕು. ಇದಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ಸ್ಕಾನ್ ಮಾಡಿದ ಛಾಯಾ ಚಿತ್ರಗಳು, ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಸಹ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಆಫ್ ಲೋಡ್ ಮಾಡಬಹುದು.	ನದಾರದ್ದು
*	Accepted by Executive Officer
*	Accepted by Adhyaksha
ಒಟ್ಟು-ಮಹಿಳೆಯರು	7
ಬಾಕಿ ವನೂಲಾತಿ	0
ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಿಗೆ 2010-11 ಮತ್ತು 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ಇತರ ಆದಾಯದ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಬರುವ ಆದಾಯದ ವಿವರಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿ.	ಅಂಗಡಿ ಮಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಯಿಂದ
ಆದಾಯದ ಮೂಲ	ಅಂಗಡಿ ಮಳಿಗೆ ಆದಾಯ
2010-11ರ ಆದಾಯ	543431
2011-12 ರ ಆದಾಯ	350245
ಪಂಚಾಯಿತಿಯು 31-03-2012 ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದೆಯೇ? []	Yes
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ-ಮಹಿಳೆಯರು	1